



# Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 28 marca 2013 r.

Numer sprawy: SP.ZP.272.32.2013

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 25.03.2013 r. wpłynęły kolejne przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę samochodu osobowego dla potrzeb Starostwa Powiatowego we Wrocławiu.**

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający wyjaśnia:

### Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza nadwozie typu KOMBI?

### Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza samochodu typu KOMBI.**

### Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza pojemność bagażnika 497 l z włożonym kołem zapasowym, zestawem naprawczym, bez składania foteli?

### Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuści samochodu o pojemności bagażnika mniejszej niż 530 l** z pełnowymiarowym kołem zapasowym, zestawem naprawczym, bez składania foteli.

### Pytanie 3:

Minimalne parametry zał. Nr 1 – pasy bezpieczeństwa. Czy Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu pojazd z przodu trzy punktowe pasy bezpieczeństwa z pirotechnicznymi napinaczami dla 2 osób oraz z tyłu trzy punktowe pasy bezpieczeństwa bez pirotechnicznego napinacza dla trzech osób.

### Odpowiedź:

Zamawiający **nie wymaga konkretnego rodzaju napinaczy** dla poszczególnych rzędów siedzeń.

WICESTAROSTA

Jerzy Fitek



ul. Tadeusza Kościuszki 131  
50-440 Wrocław  
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706  
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

